

# मुठभेड़ व गोवध के मामले में एक गिरफ्तार

**श्रावस्ती।** सिरसिया पुलिस ने क्राइम ब्रांच के साथ बिल्ली विशंभर पुर जंगल से मुठभेड़ के बाद गोवध के मामले में वांछित एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। जिसके कब्जे से पुलिस ने एक तमंचा व गोवध में प्रयुक्त उपकरण बरामद किया।

सिरसिया थाना क्षेत्र के और इमली जंगल में 14 मार्च की रात गोवध हुआ था। इसका मामला दर्ज कर सिरसिया पुलिस ने हेमपुर निवासी बाबू खां व शाहपुर पूरेशिवदीन निवासी अनिल को और इमली जंगल से गिरफ्तार किया था। जबकि दो आरोपी मौके से फरार हो गये थे। जिनकी गिरफ्तारी के लिए एसपी प्राची सिंह ने दो टीमों गठित की थीं।

इस मामले में टीम ने बिल्ली विशंभर पुर जंगल में नाकेबंदी की। जहां दो व्यक्ति गाय को लेकर आते दिखाई दिए। नजदीक आने पर जब पुलिस ने उन्हें रोकना चाहा तो एक व्यक्ति ने जान से मारने की नियत से पुलिस टीम पर फायरिंग कर दी। इस दौरान जवाबी कार्रवाई में गोली लगने के बाद पुलिस ने एक आरोपी सलीम उर्फ मटरू को गिरफ्तार कर लिया। जबकि साथ में मौजूद भूरे भागने में सफल रहा। गिरफ्तार सलीम को सीएससी सिरसिया ले जाया गया। जहां से उसे संयुक्त जिला चिकित्सालय भिनगा रेफर कर दिया गया।

गिरफ्तार सलीम के कब्जे से एक 315 बोर तमंचा, एक खोखा कारतूस, एक जिंदा कारतूस, एक बांका, एक छुरा, 2 नायलॉन की रस्सी, 3 बोरी बरामद हुईं। जिसके विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई की गई है। संवाद

## संयुक्त टीम से मुठभेड़ के बाद दबोचा गया गोवध का फरार आरोपित

विशंभरपुर बिल्ली में दूसरी घटना को देने जा रहे थे अंजाम

**जाब, श्रावस्ती :** क्राइम ब्रांच व सिरसिया पुलिस की संयुक्त टीम ने शुक्रवार को गोवध के बाद फरार आरोपित को 48 घंटे के अंदर मुठभेड़ में दबोच लिया। घायल आरोपित को संयुक्त जिला चिकित्सालय भिनगा में भर्ती कराया गया है। आरोपित के कब्जे से तमंचा व गोवध करने में प्रयुक्त उपकरण बरामद किए गए हैं।

एसपी प्राची सिंह ने बताया कि सिरसिया थाने के प्रभारी निरीक्षक व स्वाट टीम के प्रभारी निर्भय नारायण सिंह गोवध निवारण अधिनियम के फरार आरोपितों की तलाश कर रहे थे। इसी दौरान सूचना मिली कि विशंभरपुर बिल्ली जंगल में घटना से संबंधित आरोपित पुनः गोवध करने वाले हैं। पुलिस टीम ने बताए हुए स्थान पर घेराबंदी की। थोड़ी देर बाद दो व्यक्ति गाय को लेकर आते दिखाई दिए। नजदीक आने पर रोका गया तो एक व्यक्ति ने पुलिस पार्टी पर फायरिंग किया।

आत्मसुरक्षा में पुलिस की ओर से जवाबी फायरिंग की गई। मुठभेड़ में सिरसिया क्षेत्र के शाहपुर पूरेशिवदीन निवासी सलीम उर्फ मटरू के दाहिने पैर में गोली लगी। उपचार के लिए सीएससी सिरसिया लाया



मुठभेड़ में घायल गोवध के आरोपित को हिरासत में लिए पुलिस टीम • जागरण

गया। दूसरा आरोपित भूरे भागने में सफल रहा। फरार आरोपित को गिरफ्तारी के लिए टीम लगा दी गई है। सलीम के कब्जे से एक 315 बोर, कारतूस, बांका, छुरा, दो नायलॉन की रस्सी, तीन बोरी बरामद हुई हैं। एसपी ने बताया कि 14 मार्च की रात और इमली जंगल में गोवध की घटना से संबंधित दो आरोपितों को सिरसिया के हेमपुर निवासे बाबू खां व शाहपुर पूरेशिवदीन निवासी अनिल को जेल भेजा गया था।

लूट के सामान के साथ दो आरोपित दबोचे

**जाब, श्रावस्ती :** एसपी प्राची सिंह ने बताया कि बलरामपुर जिले के तुलसीपुर क्षेत्र के पुरानी बाजार निवासी मुहम्मद इमरान अपनी पत्नी के साथ बहराइच जिले से मांगलिक कार्यक्रम में शामिल होने के बाद वापस आ रहे थे। तभी वाइक सवार आरोपित पहुंचे। दमावा राइस मिल के पास मुहम्मद इमरान की पत्नी के हाथ से पर्स छीन लिए थे। मामले में मुकदमा दर्ज किया गया था। शुक्रवार को गिलौला थानाध्यक्ष अखिलेश कुमार पांडेय व स्वाट टीम के प्रभारी निरीक्षक निर्भय नारायण सिंह क्षेत्र में भ्रमणशील थे। इसी दौरान पुलिस टीम ने भरथपुर के सिसवारा निवासी विवेक शर्मा व शिवपूजन यादव को मनीकौरा तिराहे के पास से गिरफ्तार किया। इनके कब्जे से लूट का एक अदद मंगलसूत्र, दो अदद कान का झाला, चार अदद मोती बड़े व 18 अदद मोती छोटे भिन्न-भिन्न रंग के व मोबाइल फोन, आधार कार्ड, मीठिया कार्ड व घटना में प्रयुक्त वाइक बरामद हुई हैं।